



JobKeeper isplata - JobKeeper Payment

Sukladno uvjetima dobivanja isplate australske vlade pod nazivom JobKeeper, tvrtke koje imaju pravo na isplatu i koje su pogođene ekonomskim posljedicama pojave koronavirusa, moći će dobiti subvencioniranje plaća kako bi i dalje mogle plaćati svoje zaposlenike.

Pogođeni poslodavci će moći potraživati dvotjednu isplatu od \$1.500 po zaposleniku koji ima pravo na nju, i to od 30. ožujka 2020. do 27. rujna 2020.

JobKeeper isplata omogućuje da zaposlenici koji imaju pravo na nju ostanu povezani s tržištem radne snage i pomoćnice tvrtkama da se po završetku krize brzo vrate na normalan način poslovanja.

Isplata se daje u okviru vladinog plana za ublažavanje ekonomskog utjecaja koronavirusa i kao pomoć za premošćavanje krize do oporavka.

Važne informacije za poslodavce

Za dobivanje JobKeeper isplate, poslodavci na internetskim stranicama Australskog poreznog ureda (Australian Taxation Office - ATO) www.ato.gov.au moraju registrirati svoju namjeru za podnošenje molbe za isplatu.

Poslodavci također moraju procijeniti je li došlo ili hoće li doći do pada prometa koji im daje pravo na isplatu — za većinu manjih tvrtki to znači pad prihoda od 30 procenata ili više, tijekom razdoblja od najmanje jednog mjeseca nakon 1. ožujka 2020.

Neprofitne organizacije uključujući i dobrotvorne ustanove i obrtnike (tvrtke u kojima je jedini zaposlenik vlasnik tvrtke, znači tvrtke koje ne upošljavaju druge zaposlenike) i koje ispune uvjete testa i uvjete za stjecanje prava na isplatu također mogu podnijeti molbu za JobKeeper isplatu.

U okviru ovog procesa, poslodavci moraju Poreznom uredu (ATO) dostaviti informacije o zaposlenicima koji imaju pravo na isplatu. Te informacije uključuju broj zaposlenika koji imaju pravo na isplatu od 1. ožujka 2020. i zaposlenike koji su trenutačno u radnom odnosu (uključujući i zaposlenike koji su udaljeni sa posla (stood down) ili ponovno uposljeni (re-hired)).

Zaposlenici koji imaju pravo na JobKeeper isplatu će prvu isplatu dobiti poslije prvog tjedna u svibnju.

Važne informacije za zaposlenike

Ako ste zaposlenik, vaš poslodavac će vas obavijestiti o tome da je u vaše ime podnio molbu za JobKeeper isplatu — većina zaposlenika neće morati ništa poduzimati u svezi s tim.

Na JobKeeper isplatu imaju pravo zaposlenici koji rade puno i skraćeno radno vrijeme, uključujući i zaposlenike koji su udaljeni sa posla (stood down employees).

I oni zaposlenici koji su prije 1. ožujka 2020. godine najmanje 12 mjeseci bili redovito i sustavno angažirani kao povremeni zaposlenici (casual employee) od strane istog poslodavca će također imati pravo na JobKeeper isplatu. Zaposlenici koji imaju pravo na ovu isplatu od 1. ožujka 2020. uključuju:

- Australske državljanke
- nositelje viza za stalni boravak
- nositelje vize specijalne kategorije (Special Category) (podklasa 444).

Ako imate pravo na JobKeeper isplatu, isplata će subvencionirati jedan dio vašeg prihoda ili cjelokupan prihod — vaš poslodavac će biti odgovoran za isplatu preko platnog sustava njegove tvrtke.

Zaposlenici koji imaju pravo na isplatu će od svog poslodavca primati najmanje \$1.500 na dva tjedna, bruto (prije odbijanja poreza). Poslodavci nisu obvezni uplaćivati zajamčeni doprinosi za mirovinsko osiguranje (superannuation guarantee) na eventualni dodatni iznos do kojeg je došlo usljed JobKeeper isplate.

Ako je vaš bruto prihod obično manji od \$1.500 na dva tjedna, vaš poslodavac vam mora dati bruto plaću od najmanje \$1.500 na dva tjedna.

Ako molba vašeg poslodavca za JobKeeper isplatu bude odobrena, a vi trenutačno primete JobSeeker isplatu ili bilo koju drugu vrstu dohodovne pomoći, morate obavijestiti Services Australia da je došlo do promjene vaših okolnosti, inače može nastati dug koji ćete morati otplatiti.

Last updated: 17 April 2020

COVID19 - JobKeeper Payment - Croatian